
На основу члана 55. Закона о високом образовању („Службени гласник РС“, бр. 
76/2005, 100/2007 аутентично тумачење, 97/2008, 44/2010, 93/2012, 89/2013, 99/2014), 
члана 26. Статута Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, Наставно-научно 
веће Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, на својој седници одржаној дана 
08.07.2015.години донео је следећу  

 

ОДЛУКУ 

 

ДОНОСИ СЕ Одлука о усвајању ИЗВЕШТАЈА О СТУДЕНТСКОМ 
ВРЕДНОВАЊУ КВАЛИТЕТА НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА НА ОСНОВНИМ 
АКАДЕМСКИМ СТУДИЈАМА, ФИЗИЧКО ВАСПИТАЊЕ И СПОРТ, ЗА ЛЕТЊИ 
СЕМЕСТАР ШКОЛСКЕ 2014/2015 ГОДИНЕ. 

 

 Текст Извештаја саставни је део ове Одлуке. 

 

Одлуку доставити: продекану за квалитет и развој, председнику комисије за 
обезбеђење, контролу и унапређење квалитета, општој служби и писарници Факултета 
спорта и физичког васпитања у Нишу. 

 

НАСТАВНО-НАУЧНО ВЕЋЕ ФАКУЛТЕТА СПОРТА И ФИЗИЧКОГ 
ВАСПИТАЊА У НИШУ 

Бр. 04- 2295/8 

У Нишу, 08.07.2015. године 

 

                                                                              Декан 

                                                                             Проф. др Милован Братић 

 



 

FAKULTETU SPORTA I FIZIČKOG VASPITANJA U NIŠU 

Komisiji za obezbeđenje, kontrolu i unapređenje kvaliteta Fakulteta sporta i fizičkog vaspitanja u Nišu 

Na osnovu POSLOVNIKA o radu Komisija za obezbeđenje, kontrolu i unapređenje 

kvaliteta Fakulteta sporta i fizičkog vaspitanja u Nišu, Odbor za studijske programe, 

podnosi sledeći 

 

 

 

IZVEŠTAJ  O STUDENTSKOM VREDNOVANJU KVALITETA 

NASTAVNOG PROCESA NA OSNOVNIM AKADEMSKIM STUDIJAMA 

– FIZIČKO VASPITANJE I SPORT ZA LETNJI SEMESTAR ŠKOLSKE 

2014/15 GODINE 

 

 

 

 

 

U skladu sa Pravilnikom o studentskom vrednovanju kvaliteta studija, u  poslednjoj nedelji  

semestra obavljeno je anketiranje studenata  sve četiri godine osnovnih akademskih studija. 

Studenti su  popunjavanjem anonimne ankete evaluirali  kvalitet nastavnog procesa. Analiza 

dobijenih rezultata je pokazala sledeće:  

 

 

 

 

 

1. Na pitanje da li studenti prve godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili 

tako da je ukupna srednja ocena iznosila 4.20, a najviše njih 84.85 % je dalo pozitivan odgovor. 

Studenti druge godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja 

ocena iznosila 3.68, a najviše njih 65.79% studenata je dalo pozitivan odgovor. Studenti treće 

godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 3.79, a 

najviše njih 64.29% odgovorilo je pozitivno. Studenti četvrte godine osnovnih studija na FSFV 

su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 3.83, njih 70%  je dalo pozitivan 

odgovor. 

 



 

Prosečna ocena dobijena na pitanje da li nastavnici i saradnici tokom izvođenja 

nastave postupaju profesionalno i imaju korektan odnos prema studentima, iznosila je 3.87. 

 

Nastavnici i saradnici tokom izvođenja 

nastave postupaju profesionalno i imaju 

korektan odnos prema studentima 

 

Prosečna ocena 

I 4.20 

II 3.68 

III 3.79 

IV 3.83 

Σ 3.87 

 

 

2. Na pitanje da li su planovi izvođenja nastave (predavanja i vežbe) poznati na 

početku semestra i da li se dosledno sprovode, studenti prve godine osnovnih studija na FSFV 

su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 4.37, a najviše njih 83.84% je dalo 

pozitivan odgovor. Studenti druge godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da je 

ukupna srednja ocena iznosila 3.72, a najviše njih 64.47% je dalo pozitivan odgovor. Studenti 

treće godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 

3.89, a najviše njih 66.07% je dalo pozitivan odgovor. Studenti četvrte godine osnovnih studija 

na FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 4.18, a najviše njih 80.00% je 

dalo pozitivan odgovor. 

Prosečna ocena dobijena na pitanje da li su planovi izvođenja nastave (predavanja i 

vežbe) poznati na početku semestra i da li se dosledno sprovode iznosila je 4.04. 

Planovi izvođenja nastave (predavanja i 

vežbe)su poznati na početku semestra i 

dosledno  se sprovode 

 

Prosečna ocena 

I 4.37 

II 3.72 

III 3.89 

IV 4.18 

Σ 4.04 

 

 

3. Na pitanje da li su planovi izvođenja nastave usklađeni sa potrebama i 

mogućnostima studenata, studenti prve godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da 

je ukupna srednja ocena iznosila 4.17, a najviše njih 79.80% je dalo pozitivan odgovor. 



Studenti druge godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja 

ocena iznosila 3.57, a najviše njih 64.47% je dalo pozitivan odgovor. Studenti treće godine 

osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 3.68, a 

najviše njih 67.85% je dalo pozitivan odgovor. Studenti četvrte godine osnovnih studija na 

FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 3.95, a najviše njih 75.00% je dalo 

pozitivan odgovor. 

Prosečna ocena dobijena na pitanje da li su planovi izvođenja nastave usklađeni sa 

potrebama i mogućnostima studenata iznosila je 3.84. 

Planovi izvođenja nastave usklađeni sa 

potrebama i mogućnostima studenata 

 

Prosečna ocena 

I 4.17 

II 3.57 

III 3.68 

IV 3.95 

Σ 3.84 

 

 

4. Na pitanje da li planovi izvođenja nastave sadrže sve podatke koji su potrebni 

studentima, studenti prve godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da je ukupna 

srednja ocena iznosila 4.21, a najviše njih 82.83% je dalo pozitivan odgovor. Studenti druge 

godine osnovnih   na FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 4.61, a 

najviše njih 57.89% je dalo pozitivan odgovor. Studenti treće godine osnovnih studija na FSFV 

su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 3.80, a najviše njih 66.07% je dalo 

pozitivan odgovor. Studenti četvrte godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da je 

ukupna srednja ocena iznosila 4.00, a najviše njih 77.50% je dalo pozitivan odgovor. 

Prosečna ocena dobijena na pitanje da li planovi izvođenja nastave sadrže sve 

podatke koji su potrebni studentima iznosila je 3.90. 

Planovi izvođenja nastave sadrže sve podatke 

koji su potrebni studentima 

 

Prosečna ocena 

I 4.21 

II 3.61 

III 3.80 

IV 4.00 

Σ 3.90 

 

 

5. Na pitanje da li su na početku semestra studenti upoznati sa predispitnim obavezama 

i načinom ocenjivanja, studenti prve godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da je 



ukupna srednja ocena iznosila 4.60, a najviše njih 93.94% je dalo pozitivan odgovor. Studenti 

druge godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 

3.88, a najviše njih 69.73% je dalo pozitivan odgovor. Studenti treće godine osnovnih studija na 

FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 3.98, a najviše njih 73.22% je dalo 

pozitivan odgovor. Studenti četvrte godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da je 

ukupna srednja ocena iznosila 4.60, a najviše njih 72.50% je dalo pozitivan odgovor 

Prosečna ocena dobijena na pitanje da li su na početku semestra studenti upoznati sa 

predispitnim obavezama i načinom ocenjivanja iznosila je  4.26.  

Na početku semestra studenti su upoznati sa 

predispitnim obavezama i načinom 

ocenjivanja 

 

Prosečna ocena 

 

I 4.60 

II 3.88 

III 3.98 

IV 4.60 

Σ 4.26 

 

 

6. Na pitanje da li je studentima jasno koji su uslovi za dobijanje potpisa i izlazak 

na završni ispit, studenti prve godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da je 

ukupna srednja ocena iznosila 4.65, a najviše njih 93.94% je dalo pozitivan odgovor. Studenti 

druge godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 

4.05, a najviše njih 71.05% je dalo pozitivan odgovor. Studenti treće godine osnovnih studija na 

FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 4.16, a najviše njih 78.57% je dalo 

pozitivan odgovor. Studenti četvrte godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da je 

ukupna srednja ocena iznosila 4.38, a najviše njih 87.50% je dalo pozitivan odgovor 

Prosečna ocena dobijena na pitanje da li je studentima jasno koji su uslovi za 

dobijanje potpisa i izlazak na završni ispit iznosila je 4.31. 

Studentima je jasno koji su uslovi za dobijanje 

potpisa i izlazak na završni ispit 

 

Prosečna ocena 

I 4.65 

II 4.05 

III 4.16 

IV 4.38 

Σ 4.31 

 

 



7. Na pitanje da li literatura preporučena od strane nastavnika – saradnika 

odgovara sadržajima predmeta, studenti prve godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili 

tako da je ukupna srednja ocena iznosila 4.38, a najviše njih 82.83% je dalo pozitivan odgovor. 

Studenti druge godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja 

ocena iznosila 3.95, a najviše njih 69.74% je dalo pozitivan odgovor. Studenti treće godine 

osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 3.86, a 

najviše njih 67.85% je dalo pozitivan odgovor. Studenti četvrte godine osnovnih studija na 

FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 4.13, a najviše njih 80.00% je dalo 

pozitivan odgovor. 

Prosečna ocena dobijena na pitanje da li je literatura preporučena od strane 

nastavnika – saradnika odgovara sadržajima predmeta iznosila je   4.08. 

Literatura preporučena od strane nastavnika 

– saradnika odgovara sadržajima predmeta 

 

Prosečna ocena 

I 4.38 

II 3.95 

III 3.86 

IV 4.13 

Σ 4.08 

 

 

8. Na pitanje da li je nastava interaktivna i da li uključuje primere iz prakse, 

studenti prve godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena 

iznosila 4.28, a najviše njih 84.85% je dalo pozitivan odgovor. Studenti druge godine osnovnih 

studija na FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 3.84, a najviše njih 

67.01% je dalo pozitivan odgovor. Studenti treće godine osnovnih studija na FSFV su 

odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 3.77, a najviše njih 64.29% je dalo 

pozitivan odgovor. Studenti četvrte godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da je 

ukupna srednja ocena iznosila 4.00, a najviše njih 80.00% je dalo pozitivan odgovor. 

Prosečna ocena dobijena na pitanje da li je nastava interaktivna i da li uključuje 

primere iz prakse iznosila je 3.97. 

Nastava interaktivna i  uključuje primere iz 

prakse 

 

Prosečna ocena 

I 4.28 

II 3.84 

III 3.77 

IV 4.00 

Σ 3.97 

 



9. Na pitanje da li nastava podstiče studente na razmišljanje, kreativnost i 

samostalnost u radu, studenti prve godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da je 

ukupna srednja ocena iznosila 4.12, a najviše njih 79.80% je dalo pozitivan odgovor. Studenti 

druge godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 

3.54 a najviše njih 57.89% je dalo pozitivan odgovor . Studenti treće godine osnovnih studija na 

FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 3.38, a najviše njih 46.42% je dalo 

pozitivan odgovor. Studenti četvrte godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da je 

ukupna srednja ocena iznosila 3.80, a najviše njih 65.00% je dalo pozitivan odgovor. 

Prosečna ocena dobijena na pitanje da li je nastava podstiče studente na razmišljanje, 

kreativnost i samostalnost u radu iznosila je 3.71. 

Nastava podstiče studente na razmišljanje, 

kreativnost i samostalnost u radu 

 

Prosečna ocena 

I 4.12 

II 3.54 

III 3.38 

IV 3.80 

Σ 3.71 

 

 

10. Na pitanje da li  je raspored izvođenja nastave dobro organizovan i da li se 

dosledno ostvaruje, studenti prve godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da je 

ukupna srednja ocena iznosila 4.17, a najviše njih 84.85% je dalo pozitivan odgovor. Studenti 

druge godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 

3.46, a najviše njih 55.16 % je dalo pozitivan odgovor. Studenti treće godine osnovnih studija 

na FSFV su odgovorili tako da je ukupna srednja ocena iznosila 3.48, a najviše njih 53.57% je 

dalo pozitivan odgovor. Studenti četvrte godine osnovnih studija na FSFV su odgovorili tako 

da je ukupna srednja ocena iznosila 3.73, a najviše njih 65.00% je dalo pozitivan odgovor. 

Prosečna ocena dobijena na pitanje da li je raspored izvođenja nastave dobro 

organizovan i da li se dosledno ostvaruje iznosila 3.72. 

 Raspored izvođenja nastave je  dobro 

organizovan i dosledno  se ostvaruje 

 

Prosečna ocena 

I 4.17 

II 3.46 

III 3.54 

IV 3.73 

Σ 3.72 

 

 



 

 

 

 

ZAKLJUČAK 

 

Na kraju možemo rezimirati da je nastava na  osnovnim akademskim studijama 

realizovana u predviđenim terminima.   Predviđeni plan i program rada je ispunjen.  

Što se tiče rezultata studentske ankete potrebno je reći da su studenti sve četiri 

godine osnovnih akademskih studija zadovoljni organizacijom i realizacijom praktične i 

teorijske nastave. Studenti OAS svih godina su, u procentu većem od 50 %, zadovoljni svim 

pokazateljima obuhvaćenim ovim anketiranjem. Najbolje prosečne ocene od studenata sve 

četiri godine OAS dobijene su na pitanju o  jasnoći uslova za dobijanje potpisa i izlazak na 

završni ispit (4.31), i  pitanju upoznatosti sa predispitnim obavezama i načinom ocenjivanja na 

početku semestra (4.26). Visoka prosečna ocena je takođe  dobijena u odgovorima na pitanje da 

li  literatura preporučena od strane nastavnika i saradnika odgovara sadržajima predmeta 

(4.08) i u odgovorima na pitanje da li su planovi izvođenja nastave poznati na početku 

semestra i da li se dosledno sprovode (4.04). Nastava je ocenjena kao interaktivna i sa 

sadržajem koji uključuje primere iz prakse (3.92). Studenti su visoko ocenili usklađenost 

sadržaja  planova izvođenja nastave  sa potrebama studenata (3.90) kao i tvrdnju da su 

planovi izvođenja nastave prilagođeni potrebama i mogućnostima studenata (3.84) . 

Najniža  prosečna ocena je   dobijena u odgovorima na pitanje   da li nastava podstiče 

studente   na razmišljanje, kreativnost i samostalnost u radu (3.71).  

 

 

 

U Nišu, 2.7.2015.god.             Predsednik  

              Odbora za studijske programe 

 

                                                                                   Doc. dr    Ljiljana Bjelaković 
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